

З Різдвом Христовим та Новим роком!

Дорогі студенти, аспіранти, викладачі та працівники Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя!

Щиро вітаю Вас із Різдвом Христовим та Новим 2024 роком – святами, які приносять у наш дім гарний настрій, надихають до нових сподівань та звершень!

Бажаю, щоб прийдешній новий рік наповнив кожную хвилину Вашого життя яскравими враженнями та позитивними емоціями.

Нехай для Вас і Ваших родин Різдво Христове наповнить серця духовністю та вірою у здійснення всіх задумів, а наступний рік буде сповнений щастям, радістю та добром. Хай у прийдешньому році збудеться головне бажання мільйонів українців - настане наша Перемога! Нехай із фронтів і закордоння повернуться наші рідні та воз'єднаються українські родини для відбудови нашої Неньки-України!

Щиросердно зичу Вам міцного здоров'я, невичерпної бадьорості, прихильності долі, родинного добробуту, миру й злагоди!

Щасливого Різдва та Нового року!

*З повагою й вірою у Перемогу
ректор університету Олександр Самоїленко*



Яким був 2023 рік?

Зазвичай, у кінці року прийнято підбивати підсумки, отож, і ми не стали порушувати традицію й вирішили проаналізувати результати діяльності спільноти Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя за 2023 рік, які виявилися напрочуд плідними. Усе це ми зібрали воедино в архів-хроніку, який не можна назвати вичерпним, проте все ж він є відображенням насиченого життя університету.

Січень



Вручення дипломів магістрам

Лютий



Патріотичний флешмоб до Дня єдності

Березень



6 років творчому об'єднанню "На стилі"

Квітень



Благодійний концерт "Творчість нескорених"

Травень



Конкурс "Міс НДУ-2023. Нескорена краса"

Червень



"Gogol University art forum"

Липень



Вручення дипломів випускникам-бакалаврам

Серпень



Візит латвійської делегації з міста Прейлі нагоди Дня незалежності України

Вересень



День знань у Гоголівському виші

Жовтень



Танцювальний батл "MyDance"

Листопад



Дипломатичний десант в університеті

Грудень



Вручення стипендій Президентського Фонду Леоніда Кучми

ВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИ

З перспективою на майбутнє

На черговому засіданні Вченої ради Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, що відбулося 16 листопада нинішнього року, розглядалося актуальне питання подальшого розвитку університету. На порядку денному обговорювалося питання: «Ризики та перспективи розвитку університету в контексті змін освітнього законодавства». Доповідала Вченій раді з даного питання перша проректорка, проректорка з науково-педагогічної роботи, доцентка **Оксана Тарасенко**.

У своєму виступі доповідачка зазначила, що трансформація вищої освіти в Україні відбувається за такими принципами: наближення української освіти до європейських стандартів; сприяння суб'єктивності студентів; автономність ЗВО. Далі пані Оксана проаналізувала найбільш актуальні законопроекти, які напрацьовані Верховною Радою спільно з МОН та Кабінетом Міністрів України та їхній вплив на розвиток закладів вищої освіти. Зокрема, детально було проаналізовано Закон «Про підтримку наукової роботи», який передбачає подальше зменшення навчального навантаження до **500 годин** на рік. У цьому документі чітко розписані основні посади педагогічних працівників ЗВО та їх функціональні обов'язки. Далі йшлося про дебюрократизацію діяльності органів виконавчої влади в освіті. Детально зупинилася пані Оксана на розгляді Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій» за яким студенти самостійно будуть регулювати строки навчання. Так, зокрема, передбачено, що навчання на **бакалавраті може бути від 3 до 6 років** у залежності

від бажання студента. Цей же закон передбачає **вибір спеціальностей після першого або другого року навчання**. І зрештою документ передбачає **заміну заочної форми навчання на дистанційну**.

Досить детально доповідачка прокоментувала Закон «Про внесення змін до деяких законів України щодо фінансування здобуття вищої освіти та надання цільової державної підтримки здобувачам освіти». Даний закон регламентує нову цільову модель розподілу коштів за джерелами фінансування: так **державне замовлення (бюджет)** передбачає **25-30%**; **державні гранти – 25-30%**; разом це становитиме – 60-67%; **кошти фізичних осіб (контракт) – 33%**. Прокоментувала доповідачка і нову формулу державного замовлення.

Далі йшлося про впорядкування мережі закладів вищої освіти; про розподіл видатків державного бюджету між закладами вищої освіти; про вступ 2024 року. У обговоренні доповіді О. Тарасенко дала вичерпні відповіді на поставлені запитання. Рада одногослосно ухвалила рішення з даного питання.

У Різному обговорювалися виробничі питання. Так, зокрема, в.о. проректора з наукової роботи та міжнародних зв'язків, професор **Олександр Мельничук** вніс пропозицію щодо затвердження наукових керівників дисертаційних досліджень для студентів 1 курсу третього (освітньо-наукового) рівня; було утворено разові Ради для захисту дисертацій аспірантів Н. Івахно та Ю. Сидоренко; було затверджено заключні звіти проведення науково-дослідної роботи. Рада рекомендувала до друку три навчально-методичні видання.

На засіданні Ради був присутнім *Лесь Хонда*

НАЛАГОДЖЕННЯ СПІВПРАЦІ

Візит представників Верховної Ради України

12 грудня 2023 року університет відвідали представниця Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Чернігівській області, докторка юридичних наук, професорка **Лариса Шумна** та головна спеціалістка відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого **Тетяна Коренькова**.

У межах візиту відбулася робоча зустріч з ректором університету **Олександром Самойленком**, на якій окреслено перспективи подальшої співпраці інституції регіонального представництва Омбудсмана України та Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, зокрема, з питань проходження практики здобувачами вищої освіти спеціальності 081 Право, стейкхолдерства та інших напрямків задля підвищення правової свідомості молоді в регіоні.

Також, для студентів і науково-педагогічних працівників університету поважними гостями проведено просвітницький захід, на якому обговорювалися питання щодо: основних напрямів діяльності інституції Омбудсмана України; взаємодії з органами державної влади, органами місцевого



підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності, посадовими та службовими особами; особливостей звернення громадян за захистом своїх прав до Омбудсмана України або регіонального представництва Уповноваженого. Окрім того, на зустрічі було презентовано Щорічну доповідь про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні за 2022 рік.

Наш кореспондент

Робочий візит заступника Голови Державної служби України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

8 грудня 2023 р. Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя з робочим візитом відвідав заступник Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації **Сергій Захарін**. У ході візиту Сергій Володимирович ознайомився з матеріально-технічною базою університету, станом лабораторного обладнання, а також сучасними освітніми технологіями, які використовуються для підготовки фахівців (технології харчової промисловості, біохімія, селекція та захист рослин, фармацевтична хімія, лабораторна діагностика, комп'ютерні науки й ін.).

На зустрічі з представниками ректорату, адміністрацією та викладачами кафедр Навчально-наукового інституту природничо-математичних, медико-біологічних наук та інформаційних технологій Сергій Захарін розповів про ключові результати роботи Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, а також її територіальних органів.

Також йшлося про перспективи подальшого цифрового розвитку Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів. Велика увага приділяється адмініструванню електронних реєстрів, які використовуються Держпродспоживслужбою та її територіальними органами. Постійно удосконалюються наявні сервіси електронної демократії, що є запорукою широкого доступу громадян та сумлінного бізнесу до якісних адміністративних послуг.

Пан Захарін акцентував увагу на можливостях освітнього співробітництва. Зокрема, кращі студенти університету мають змогу проходити практику на підвідомчих підприємствах Держпродспоживслужби, а після завершення навчання отримати цікаву роботу за фахом.

Ректор університету **Олександр Самойленко** та проректор з наукової роботи та міжнародних зв'язків **Олександр Мельничук** розповіли про новітні наукові розробки, які можуть бути використані в управлінській практиці (у тому числі у сфері цифровізації сфери безпеки харчових продуктів та громадського здоров'я). Олександр Григорович також заповнив у високій зацікавленості у співробітництві з Держпродспоживслужбою та її територіальними органами.

Під час розмови пан Сергій Захарін та ректор університету Олександр Самойленко обговорили можливість використання наукових результатів під час розширення функціоналу лабораторної діагностики у практиці контролю якості харчових продуктів.

«Держпродспоживслужба постійно dbae про підвищення якості державних та адміністративних послуг, які надаються громадянам та сумлінному бізнесу. Розробляються нові та удосконалюються наявні цифрові інструменти, зокрема електронні реєстри, а також модернізуються відповідні сервіси електронної демократії. Ми обговорили можливі



формати взаємодії фахівців Держпродспоживслужби та науковців Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, домовились про активізацію освітнього і наукового співробітництва. Ми маємо чітке розуміння наявних викликів, а також важливості тих завдань, які стоять перед нами», – зазначив Сергій Захарін у підведенні підсумків зустрічі.

В межах візиту пан Сергій також був запрошений на літературно-мистецький захід з нагоди 160 річниці від дня народження видатного українського діяча освіти та культури, просвітянина Бориса Дмитровича Грінченка.

Адміністрація Ніжинського державного університету продовжує роботу з налагодження півдних партнерських контактів з різними державними інституціями для якісної підготовки фахівців на базі закладу вищої освіти.

Співпраця з Державною службою України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів власне і сприятиме якості надання освітніх послуг, розширенню можливостей для студентів університету у практичній підготовці та подальшому працевлаштуванню, спільній розбудові незалежної України.

О. Москаленко – кандидат хімічних наук, доцент

Угода про співробітництво з ТОВ фірмою «ЛАКС»

19 грудня ректор університету Олександр Самойленко та директор Товариства з обмеженою відповідальністю фірма «ЛАКС» **Валентин Андрієць** підписали угоду про співробітництво.

Як зазначив **Олександр Григорович** під час зустрічі: «Університет зацікавлений у співпраці з українським патріотичним бізнесом, у спільній практичній підготовці фахівців для нашого Чернігово-Сіверського краю. За майже 30 років плідної діяльності ТОВ фірма «ЛАКС» здобула повагу й авторитет серед аптечних колективів, медичних організацій і фармацевтичних компаній у Чернігівській області та далеко за її межами, тому величезний досвід, набутий колективом фірми, буде вкрай корисним для наших студентів з фармації, менеджменту, хімії і, навіть, перекладацьких спеціальностей. Спільними зусиллями ми здолаємо ворога і відновимо нашу державу».

Зі свого боку, Валентин Дмитрович висловив впевненість у плідності співпраці, висловив зацікавленість у спільній якісній підготовці фахівців для регіону та готовність активно долучитися до практичної складової освітнього процесу.



Крім того, керівники знайшли принципове порозуміння і в питанні матеріального стимулювання студентів університету грошовими преміями, починаючи з 2024 року. Дякуємо за те, що свідомий бізнес в умовах війни не стоїть осторонь проблем підтримки молоді і дбає про наше майбутнє. Рухаємося разом до Перемоги!

Наш кореспондент

НА ВАШУ КНИЖКОВУ ПОЛИЦЮ

Презентація монографії Віктора Андрущенка «У пошуках свободи»

14 грудня 2023 року ректор університету **Олександр Самойленко** став учасником непересічного заходу, який пройшов у стінах Українського державного університету імені Михайла Драгоманова – презентації нової **монографії «У пошуках свободи»** (Київ: Видавництво «Людмила», 2023 р.) та пошануванні славного 75-літнього ювілею її автора, відомого українського вченого, письменника, педагога, філософа, академіка, ректора драгоманівського вишу **Віктора Андрущенка**.

На заході, за участі третього Президента України Віктора Ющенка, Віцепрезидентів НАН України академіків Сергія Пирожкова та Олега Рафальського, директора Інституту літератури імені Тараса Шевченка академіка Миколи Жулинського, в.о. Міністра культури та інформаційної політики Ростислава Карандєєва, Голови спілки ректорів закладів вищої освіти України, ректора Київського національного університету будівництва і архітектури, професора Петра Кулікова, багатолітнього ректора каразінського університету академіка Віля Бакірова, ректора Київського національного університету імені Тараса Шевченка, професора Володимира Бутрова, ректора Київської православної богословської академії, професора протоієрея Олександра Трофимлюка, Голови Ради ректорів мистецьких закладів України, ректора Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського, професора академії України імені П.І. Чайковського, професора Максима Тимошенка, низки інших провідних українських вчених, керівників установ і закладів, у контексті обговорення нової книги академіка Віктора Андрущенка, було порушено пласт актуальних питань



минулого, сьогодення та майбутнього України та українства, ідентифікації українців і впізнаваності української культури в світі, її історіософських основ і ролі у збереженні нації. Українське науково-освітнє співтовариство успішно тримає свій, інтелектуальний фронт, розширюючи і зміцнюючи, завдяки таким науковим працям і дискусіям, міжнародну підтримку України, формуючи сучасну політичну та наукову еліту нашої держави.

Наш кореспондент

ОФІЦІЙНО

Вручення стипендій обдарованій молоді

15 грудня у Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя відбулася знакова подія, а саме вручення стипендій обдарованій молоді від **Президентського фонду Леоніда Кучми «Україна»**. Вручити дипломи цьогорічним стипендіатам, поспілкуватись із активною студентською молоддю про реалії сьогодення й передати вітання від Леоніда Даниловича Кучми завітала його прес-секретарка **Дарка Оліфер**.

Урочистості відбувалися у білій залі музею Гоголівського корпусу. Ректор університету **Олександр Самойленко** привітав студентів, сказав, що пишається талановитою молоддю, яка наближає Україну до Перемоги. Дарка Оліфер, прес секретар Президентського Фонду Леоніда Кучми «Україна», в своєму вітальному слові наголосила, що фонд буде й надалі підтримувати обдаровану молодь та сприяти розвитку вищої освіти в Україні.

Цього року стипендіатами стали:

М'яка Діана Миколаївна — студентка 3 курсу I бакалаврського рівня факультету філології, історії та політико-юридичних наук ОПП Германські мови та літератури (переклад включно, перша — англійська);

Ікальчик Яна Олегівна — студентка 3 курсу I бакалаврського рівня факультету педагогіки, психології, соціальної роботи та мистецтв ОПП Музичне мистецтво;

Мартиненко Юлія Андріївна — студентка 4 курсу I бакалаврського рівня факультету філології, історії та політико-юридичних наук ОПП Право;

Зацнов Владислав Олегович — студент 2 курсу II магістерського рівня факультету філології, історії та політико-юридичних наук ОПП Середня освіта (Історія);

Корзун Олеся Володимирівна — студентка 2 курсу II магістерського рівня факультету педагогіки, психології, соціальної роботи та мистецтв ОПП Початкова освіта



Саме ці студенти показали найкращі результати в навчальній та науковій діяльності протягом навчального року. Вітаємо стипендіатів і зичимо їм подальших успіхів у навчанні!

Нагадуємо, що 2004 року Президентський Фонд «Україна» започаткував масштабну програму допомоги обдарованій молоді. Відтоді Фонд щороку присуджує іменні стипендії студентам провідних вишів України. Кандидати на отримання стипендії висувуються вченими радами закладів вищої освіти, і професорсько-викладацький склад, враховуючи здобутки студентів визначає, хто саме із студентів матиме цю премію.

Адміністрація та студентство університету пишається плідною співпрацею з фондом і щиросердно вдячні другому Президентові України Леоніду Даниловичу Кучмі за підтримку та піклування про майбутнє нашої держави.

Д. Даценко

НОВИНИ БІБЛІОТЕКИ

Тиждень читання

Бібліотека Ніжинського державного університету, підтримуючи ініціативу Українського інституту книги, долучилася до Національного тижня читання. У фокусі тижня постать письменника Миколи Хвильового, адже 13 грудня Україна відзначатиме 130 років від дня його народження.

То ж наш Тиждень читання ми розпочали із літературної години, присвяченої творчості письменника Миколи Хвильового, яка проходила 4 листопада в читальному залі №2. Здобувачі освіти спеціальності 231 «Соціальна робота» разом з викладачами кафедри соціальна педагогіка та соціальна робота долучилися до флешмобу «Бути своїми».

Бібліотека щиро вдячна за співпрацю в організації та проведенні заходу старшому викладачу



увфедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Т.В.Зінченко, кандидату педагогічних наук А. І. Конончук, кандидату педагогічних наук Р. Г. Новгородському, кандидату філологічних наук О.М. Капленко.

С. Оніщенко – провідна бібліотекарка

СПОРТ

Відкритий кубок Ніжинського університету з волейболу

10 грудня у спортивній залі НДУ відбувся вдруге відбувся Відкритий кубок Ніжинського університету з волейболу. Впевнені, що ця традиція продовжуватиметься й надалі.

Цього року на паркеті змагалися жіночі команди, а саме:

- Збірна НДУ
- Збірна Агротехнічного коледжу
- КДЮСШ
- «Жоржини»

Усі команди представляли Ніжин і грали по коловій системі. У результаті переможницями кубка стала збірна команда НДУ, срібло вибороли «Жоржини», а бронзовими призерами стала команда Агротехнічного коледжу.

Ректор **Олександр Самойленко** подякував командам за участь та підкреслив, що жіночий волейбол у Ніжині — це про традиції. І неабияк тішить те, що вони продовжуються. Голова профкому Сергій Іванюк своєю чергою анонсував можливість проведення чемпіонату Ніжина з волейболу. Він зазначив, що про це вже ведуться перемовини з відділом з питань фізичної культури та спорту Ніжина.



Наприкінці кубку відбулося нагородження переможців та призерів змагань. MVP турніру стала гравчиня збірної НДУ **Маргарита Лук'яненко**.

Відкритий кубок Ніжинського університету з волейболу відбувся за підтримки ректора НДУ Олександра Самойленка та профкому студентів.

С. Іванюк

ВШАНОВУЄМО ПИСЬМЕННИКА

160-річчя від дня народження Бориса Грінченка

8 грудня, у Гоголівській аудиторії Ніжинського державного університету, відбувся літературно-мистецький захід з нагоди 160 річниці від дня народження видатного українського діяча освіти та культури, просвітянина Бориса Дмитровича Грінченка. Вступним словом захід відкрив ректор університету, заслужений працівник освіти України, доцент **Олександр Самойленко**.

Про життєвий і творчий шлях видатного українського літератора, мовознавця, культуролога, педагога, видавця, одного із фундаторів товариства «Просвіта» в Україні розповіла у своїй доповіді викладач кафедри літератури, методики її навчання, історії культури та журналістики, кандидатка філологічних наук, доцентка **Оксана Капленко**. Зокрема вона акцентувала увагу присутніх на науковій монографії професора Василя Яременка «Борис Грінченко – національної ідеї смолоскип», яка нинішнього року, разом із іншим доробком вченого, висувається на здобуття Національної премії імені Тараса Шевченка 2024 року і вже потрапила до короткого списку Національного комітету.

Про науковий доробок українського вченого Василя Яременка розповів присутнім заслужений діяч науки і техніки України, професор Григорій Самойленко. Свій виступ він доповнив коментуванням бібліографічної виставки українського науковця, що була підготовлена бібліотекою університету.



Ну а далі в аудиторії запанувала музика. Своїми думками про фольклорну спадщину Бориса Грінченка поділився відомий український кобзар, Народний артист України, лауреат Національної премії імені Тараса Шевченка **Василь Нечепя**. Свою розповідь він чергував з виконанням українських народних дум та пісень. Більше двох годин тривав захід, який неодноразово переривався бурхливими оплесками присутніх на ньому викладачів та студентів закладу.

Олександр Забарний – доцент, член НСПУ

ЛІТЕРАТУРНА СТОРІНКА

Наприкінці нинішнього року у мистецькому житті університету сталася знаменна подія. Побачив світ літературно-мистецький альманах студентської літературної спільноти «**Рефлексія**». «В чому ж його унікальність? – запитає допитливий поціновувач поетичного слова, - адже студенти і раніше видавали поетичні збірники. Достатньо згадати такі видання як: «Зростання», «Перший заспів», «Першоцвіт», «Заспів», «Суцвіття», «Графіті Графського парку», «З усіх трьохсот аудиторій», «Обрані блискавицею»... То в чому ж унікальність?». Відповідь лежить на поверхні – в часі і обставинах у яких писалися ці твори. До нинішнього альманаху увійшли вірші написані студентською літературною спільнотою «Si, poesia», яка виникла і сформувалася у період повномасштабного вторгнення орківської росії на територію незалежної України. Тобто, це - поезія війни... і не варто у ній дошукуватися художньої витонченості, чи мистецької досконалості. Це – поезія емоцій!

Додам лише, що упорядником збірки став талановитий диригент **Володимир Гливацький**, а художником-оформлювачем чудовий співак **Ярослав Йотка**. Книга побачила світ у ніжинському видавництві ПП Миколи Лисенка. Побажаємо їй короткого шляху до серця читача.

Олександр Забарний – доцент, член НСПУ

Софія Ніжинець

* * *

Одного недільного ранку
Я прокинувся не від сирен,
Вдома міцно спатиме тато
І буде так день за днем.
В коридорі не стоятиме зброя,
Не висітиме форма його.
Догоратиме вранішня зоря,
І не буде більше цього.
Я тихенько піду на кухню,
Приготую йому млинці,
Розбуджу зі словами: «Татуню,
Щиро вдячна за волю тобі».

Ліза*** * * Турмалінові вогні**

Через квартирки сотней квартир
В моїх нейронах бушують хвилі
Танцюють танго метелики в голові
Від дофаміну очманілі.

До тебе за крок, за крок до зірок
Приблизно однакова відстань.
Але я прошу не їх, а тебе
До себе в обіймах притисни.

Діамантово зелені очі
На тлі турбуленової сині
Цієї чорно-крижаної ночі
Мене в клітці з ейфорії закрили.

Я в твоїх очах не топаюся,
Бо давно вже на самому дні.
І я буду тут доки палають
Турмаліново зелені вогні.

Володимир Гливацький

* * *

Я сумую за ним, як сонце сумує за місяцем
Інші світи, різні дороги – розбіжності.
Один плакає сни, а інший – цілі долі,
Один споглядає миттєвості, інший – довговічності.

Не стрігитись навіть в тисячолітній віковічності.
Та чи варто життя такої пристрасті.
Щоб за ним сумувати
Як сонце сумує за місяцем?

Юлія Клименко

* * *

І ринула вода. Небо плакало і кричало.
Здавалося, молило нас про щось.
Неначе в липні, так гаряче стало,
А ми сиділи в пошуках чогось.
Є правда про яку ніхто не скаже,
Ширяє у повітрі між людей.
Цвіркун в траві про сонечко розкаже,
Емоції, що сховані серед ночей.
Теперішня трава вже не така зелена,
Акації давно вже відцвіли.
Культбаби в серпні розставили тенета,
Аби нас в осінь тихо загребти.
Ледачі дні скочуються в ночі.
Юнацька пристрасть, мов розплавлений метал.
Беруть в обійми такі блакитні очі,
Однак тікає жадання аж за вал.
Вуста солодкі, повні, мовчазні.
Мегає серце вогнянії стріли.
Отак-то дощ співав мені пісні,
Які уже давненько застаріли.

ALMA MATER

Засновник – колектив Ніжинського державного
університету імені Миколи Гоголя

* * *

Газета виходить українською мовою раз на місяць
окрім липня і серпня. Обсяг 2 друк. аркуші.
Тираж 200 примірників.

Свідцтво про державну реєстрацію ЧГ 442-91ПР

РЕДАКЦІЙНА РАДА

Голова редакційної ради – Олександр Забарний

Редакторка: Дар'я Даценко
Члени ради: Надія Подоляка, Віталіна
Скороход, Анна Парубець, Сергій Іванюк,
Кириєнко Ірина

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 16602, м. Ніжин Чернігівської
обл., вул. Графська, 2, університет, новий корпус,
кімната № 213, внутрішній телефон 10-39, email:
almandu1982@gmail.com

Комп'ютерна верстка, набір та макетування:
Дар'я Даценко

Коректорка: Анна Парубець

Віддруковано у Видавництві НДУ імені
М. Гоголя

* Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікації. * За точність викладення фактів відповідає автор.

* Редакції надано право редагувати й скорочувати матеріали. * При передрукуванні матеріалів обов'язково посилатися на газету "ALMA MATER"